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ARA SINAV
Stire: 100 Dakika 16 Kasim 2009
Sorulari, bu derste kullanilan yontemlerle ve ¢oziim adimlarini gostererek
yanitlayiniz.
Ad Soyad: Imza:

OgrenciNumarasi:’2\O\0\ \1\5\ \0\ \ ‘

10.

V2 —16

- fz) = 5 — B fonksiyonu i¢in Dy yi (f nin Tamm Kiimesi) bulunuz.
Va2 -2z —
flz) = % fonksiyonu i¢in Ry yi (f nin Goriintit Kiimesi) bulunuz.
P+
2 _
lim v =9 limitini bulunuz.

e=3\/r+1—-x+1
lim (x + Va2 + 2 + 7) limitini bulunuz.

T——00

. secx = x — 2 denkleminin en az bir gercel ¢oziimiiniin bulundugunu gosteriniz.

f(z) = ¥/x fonksiyonunun tiirevini Tiirevin Tanimim Kullanarak bulunuz.

1 >0ise

flz) = SL‘;BZJ” 0 olsun. f nin farkli tipte siireksizlige sahip oldugu
L1 z<0ise

iki nokta bulunuz. (Bu noktalardaki siireksizlik tiplerini bulunuz)

. r+sinx . .. .
lim — limitini bulunuz.
r—+oo 4% — cosx

(a) f fonksiyonu bir a sayisinda sagdan siirekli
(b) g fonksiyonu f(a) sayisin igeren bir agik aralikta tanimh
(c) g fonksiyonu f(a) sayisinda siirekli

ise gof fonksiyonunun a sayisinda sagdan siirekli oldugunu gosteriniz.

a € R, L € R limf(zr) = +oo ve limg(z) = L, L > 0 ise limmz—i-oo

Tr—a r—a Tr—a g (Qj‘)

oldugunu gosteriniz.

Her Soru 11 puan degerindedir.
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